11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.07.2010 23:55:51

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHnst Bpaua: 19.07.2010 22:38:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151218/answer/151310




9TO - OCTPOKOHEYHbIE KOHOUIOMH. [I0Ka3aHo xupyprudeckoe yganenue. Ceiigac 06bIYHO 3TO
fienaeTcs METOIOM PaguOBOTHOBOW XUPYPTUH, B JaHHOM ClIy4ae - II0J MECTHOW aHeCTe3uel.



